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Bericht aus dem Gemeinderat 
 

Aus der öffentlichen Gemeinderatssitzung von Montag, 30. Mai 2022: 

 

Folgende Beschlüsse wurden gefasst: 

 

1. Neubau Feuerwehrhaus - VgV-Verfahren für Weiterentwicklung Planung 

Der Gemeinderat beschloss einstimmig die Durchführung eines VgV-Verfahrens ohne 

Planung für die Weiterentwicklung des Feuerwehrhauses. Als Verfahrensbegleiter 

wurde Thomas Hirthe, Architekt BDA, entsprechend dem Angebot vom 03.05.2022 in 

Höhe von 15.000 € beauftragt. Als Zeitraum für die Durchführung des Verfahrens wer-

den 7 Wochen veranschlagt, die Umsetzung soll umgehend erfolgen. 

 

2. Bebauungsplan "Naturella"  

Aufstellung des Bebauungsplanes mit örtlichen Bauvorschriften im beschleunig-

ten Verfahren gem. § 13 a BauGB  

Beratung und Abwägung über die bei der Beteiligung der Öffentlichkeit gem. § 3 

Abs. 2 BauGB und der Träger öffentlicher Belange gem. § 4 Abs. 2 BauGB vorge-

tragenen Anregungen sowie Satzungsbeschluss zum Bebauungsplan und den ört-

lichen Bauvorschriften gem. § 13 a BauGB, § 10 BauGB, § 74 LBO und § 4 GemO 

Der Gemeinderat der Gemeinde Langenargen machte sich die Abwägungsvorschläge 

aus der beiliegenden Abwägungsstabelle nach Abwägung der öffentlichen und priva-

ten Belange untereinander und gegeneinander zu Eigen. Die Abwägung wurde gebil-

ligt. Die übrigen vorgebrachten Anregungen wurden nach Abwägung der öffentlichen 

und privaten Belange untereinander und gegeneinander nicht berücksichtigt. Der Ge-

meinderat billigte den gem. Aufstellungsbeschluss vom 29.06.2020 im beschleunigten 

Verfahren nach § 13 a BauGB durchgeführte Planentwurf mit Stand 16.05.2022 von 

Bebauungsplan und Satzung über die örtlichen Bauvorschriften „Naturella“ und be-

schloss diesen gem. § 10 BauGB, § 74 LBO und § 4 GemO als Satzung. 



Seite 2 von 2 

 

 

3. Abschlussbericht der Schulsozialarbeiterin an der Franz-Anton-Maulbertsch-

Schule 

Der Gemeinderat nahm den Abschlussbericht der Schulsozialarbeiterin Michaela 

Braun zur Kenntnis und bedankte sich bei Frau Braun für die wertvolle und gute Arbeit.  

 

4. Befragung der Bürgerinnen und Bürger ab 60 Jahre 

Der Gemeinderat nahm die Befragung der Bürgerinnen und Bürger ab 60 Jahre zur 

Kenntnis. 

 

5. Sachstandsbericht zum neuen Marketing- und Tourismusausschuss (MTA) 

Der Gemeinderat nahm den Sachstandsbericht zur Kenntnis. 

 

6. Entscheidung über das Logo zur 1250-Jahrfeier der Gemeinde Langenargen 

Der Gemeinderat nahm die drei Logo-Varianten zur Kenntnis. Es wurde entschieden, 

den Tagesordnungspunkt in die Juni-Sitzung zu verschieben. Es wurde kein Beschluss 

gefasst.  

 

7. Erstellung eines Betrauungsakts für den Zweckverband Breitband Bodenseekreis 

Der Betrauungsakt für den Zweckverband Breitband Bodenseekreis wurde beschlos-

sen. Bürgermeister Ole Münder wurde ermächtigt, der Umsetzung des Betrauungsak-

tes in der Verbandsversammlung des Zweckverbandes zuzustimmen. Der Betrauungs-

akt wurde gegenüber dem Zweckverband Breitband Bodenseekreis durch Gesellschaf-

terweisung bekannt gegeben. 

 

8. Sachstandsbericht - Beschaffung einer Netzersatzanlage im Rahmen des Kata-

strophenschutzes für die Freiwillige Feuerwehr Langenargen 

Der Gemeinderat nahm den Bericht zur Kenntnis. 

 


